



# 28港將參賽 磨煉年輕選手

# 三鐵亞洲盃2.25

# 大美督舉行

香港體壇復甦後大型體育比賽接踵而來！本月25日，大美督將迎來今年首個香港主場的國際三鐵賽事——「2023三項鐵人亞洲盃」，今屆賽事不僅是9月舉行的杭州亞運前哨戰，更是巴黎奧運的入圍積分賽，故吸引眾多海外好手參加。香港代表隊總教練韋安祖表示，今屆賽事競爭十分激烈，希望小將們能把握機會汲取經驗提升自己。

◆圖/文：香港文匯報記者 郭正謙

## 「2023三項鐵人亞洲盃」賽事資料

### (精英組)

- 游泳：750米(1圈)
- 單車：20公里(2圈)
- 跑步：5公里(2圈)

### 賽事獎金(精英組)

- 冠軍：1,500美元
- 亞軍：1,250美元
- 季軍：1,000美元
- 殿軍：750美元
- 第5名：500美元

▲香港代表隊成員昨出席記者會。

▼總教練韋安祖希望香港小將們把握機會汲取經驗。



奧斯卡(56號)是唯一參加東京奧運會三鐵比賽的香港運動員。



「2023三項鐵人亞洲盃」將於2月25日假大美督舉行，為備戰杭州亞運以及爭取巴黎奧運積分，主場出擊的港隊一共派出28人大軍參賽，當中不少是資歷較淺的小將。東京奧運港隊代表奧斯卡希望年輕運動員能把握這個難得的機會汲取經驗：「我們已經很久沒有在主場比賽了，今次在熟悉的賽道上作賽，加上有家人、朋友沿途支持，有助我們爭取佳績。今屆賽事亦有很多頂尖亞洲好手參賽，競爭十分激烈，對年輕運動員來說將是很好的學習機會，希望他們能把握機會，不要害怕失敗，好好表現自己。」而他

本人則已做好訓練準備，有信心爭取巴黎奧運入場券。

### 國家隊將派最強陣容來港

總教練韋安祖亦表示今屆賽事港隊對手實力強勁，尤其是國家隊將派出最強陣容來港參賽，有助港隊檢驗自身狀態，為今年最大的目標杭州亞運作更好的備戰。

三項鐵人在不少人眼中或許是一項門檻很高的冷門運動，但事實上近年香港三鐵運動發展迅速，水平亦有着明顯的提升。韋安祖表示目前港隊有不少新血加入，希望明年將代表隊陣

容擴展至60人：「港隊目前約有30名成員，比起以前增加了很多，多了很多年輕新血加入我們，我期待明年能將港隊陣容進一步擴展至60人，當然我們重視的不單是人數，更重要的是港隊整體質素的提升，我期待港隊在不久的將來再有世界級三鐵運動員的出現。」

25日的比賽，精英組採用半奧運距離，即由大美督水上活動中心起步，先游泳750米，再轉項單車20公里及跑步5公里；此外，賽事還設青少年組，讓16歲以下運動員參加。

## 國家女足挫貝迪斯 熱身賽首勝

赴西班牙拉練的中國女足於當地時間14日在西班牙瑪貝拉舉行一場熱身賽中，以2:1擊敗西甲球隊皇家貝迪斯女足。

這場比賽在瑪貝拉足球中心舉行。開場第12分鐘，皇家貝迪斯隊由勞里納先拔頭籌。但第24分鐘，王珊珊為中國女足扳平比分。下半時，第58分鐘，方潔再入一球，助中國隊以2:1反超對手。

贏得比賽的勝利。

中國女足目前正在西班牙瑪貝拉備戰2023年女足世界盃、杭州亞運會和巴黎奧運會資格賽。球隊在西班牙期間將進行4場熱身賽。繼本場與皇家貝迪斯之戰取得開門紅後，女足姑娘們還將與瑞典女足國家隊、西甲女足球隊韋爾瓦體育以及愛爾蘭女足國家隊展開較量。

◆新華社



中國女足與貝迪斯女足賽前先後禮兵。 中國之隊圖片

## 中國足協堅決支持審查調查陳戌源



香港文匯報訊(記者任芳頤、趙一存北京報道)2月15日，中國足球協會黨委召開擴大會議，通報中國足球協會主席、黨委副書記陳戌源涉嫌嚴重違紀違法，目前正在接受紀檢監察機關審查調查。會議指出，中國足球協會黨委和中國足球協會

堅決擁護、堅決支持紀檢監察機關對陳戌源進行審查調查。陳戌源是繼劉奕、陳永亮之後，又一位被查的足協高層官員，加上之前中國男足前任主帥李鐵被查，兩個多月內已有4位中國足壇高層被查。就在上個月，陳戌源還曾公開表態擁護足球領域反腐。

國家體育總局官網14日晚發布消息稱，中國足球協會主席、黨委副書記陳戌源涉嫌嚴重違紀違法，目前正接受中央紀委國家監委駐國家體育總局紀檢監察組和湖北省監委審查調查。15日，中國足球協會黨委召開擴大會議，對此進行通報。體育總局副局長、中國足球協會黨委書記、副主席杜兆才主持會議。

會議指出，紀檢監察機關決定對陳戌源進行審查調查，充分體現了深入推進反腐敗鬥爭的堅強決心和堅定意志；充分體現了反腐敗無禁區、全覆蓋、零容忍，不管涉及什麼人、什麼職務，堅決一查到底、

絕不姑息。中國足球協會黨委和中國足球協會堅決擁護、堅決支持紀檢監察機關對陳戌源進行審查調查。

### 已有4位中國足壇高層被查

會議強調，要清醒看到黨紀國法紅線不可逾越、底線不可觸碰，任何人只要逾越觸碰都要受到嚴肅追究和嚴厲懲處，決不能心存僥倖、以身試法。要深刻汲取教訓，以案為鑒、以案促改、以案促治，營造風清氣正的足球政治生態。要強化責任擔當，統一思想認識，全力做好當前足球各項工作，深入推進中國足球改革發展。

近期以來，中國足壇反腐力度持續加大。去年11月26日，國足原主帥李鐵接受監察調查。在李鐵被查之後，中國足協執委、原秘書長劉奕以及中國足協常務副秘書長兼國管部部長陳永亮等人，也先後接受審查調查。兩個多月時間內，已有4位中國足壇高層被查。

### 中國足協高層被查時間表

2022年11月26日	原國足主帥李鐵接受監察調查
2023年1月19日	中國足協執委、原秘書長劉奕接受審查調查
2023年1月19日	中國足協常務副秘書長兼國管部部長陳永亮接受審查調查
2023年2月14日	中國足協主席、黨委副書記陳戌源接受審查調查



◆中國足球協會主席陳戌源。 資料圖片

## 丁俊暉威爾士桌球賽「一輪遊」

2023年威爾士桌球公開賽當地時間14日結束正賽第二日的較量，中國名將丁俊暉發揮失常，遭遇正賽一輪遊，3名中國選手袁思俊、曹宇鵬、龐俊旭率先晉級32強。

本次公開賽正賽次日打響了32強爭奪



◆龐俊旭爆冷淘汰凱倫威爾遜。 WST圖片

戰，其中丁俊暉與曹宇鵬的交手備受中國球迷關注，但這場「中國打吡」的結果卻讓人始料未及。

在最新的世界排名中，位居第24位的丁俊暉也遠高於第54位的曹宇鵬。但至比賽開始，中國「一哥」卻明顯不在狀態，不僅未能把握機會，且多次出現失誤，最終以0:4被橫掃出局。這是丁俊暉一個月內第二次被「零封」，也是曹宇鵬近10年來首次戰勝丁俊暉。

當日的另兩場賽事中，兩名中國「00後」給人帶來驚喜。率先登場的袁思俊迎戰蘇格蘭名將馬奎爾。在先輸一局的逆境下，中國小將沉着應戰，最終以4:1獲勝晉級；面對世界排名第8、有「最強90後」之稱的英國名將凱倫威爾遜，龐俊旭在1:2落後之際連贏3局，以總比分4:2獲勝，再爆冷門。

◆中新社

### 長話短說

#### 女子T20邀請賽4月登陸香港

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)作為全球體育平權運動中的第二場盛事——「Fair Break 女子T20邀請賽」將於今年4月3日至16日在九龍木球會舉行。這項邀請賽是繼2018年後，香港再次舉辦的國際級板球賽事，亦是首次於香港舉辦達到專業級別的女子板球賽事。Fair Break Global創辦人Shaun Martyn指出：「我們透過體育運動、健康、商業、媒體、藝術及教育領域創造機會，讓女性能夠在自己選擇的事業中追求成功。」門票將於下周一開始發售，購票網址：www.ticketflap.com。



◆部分參賽球員與獎盃合影。

#### 國乒將辦兩站世乒賽選拔賽

隨着德班世乒賽的日益臨近，中國乒協將在德班世乒賽前舉辦2站中國乒乓球隊選拔賽。選拔賽由男女單打和混雙三個項目組成。首次選拔賽將於2月18日至23日舉行。第二次選拔賽將在WTT新加坡大滿貫賽後，在單打和混雙正賽比賽中，參賽運動員按照世界排名分成四個小組進行第一階段循環賽；各小組第一名進行第二階段淘汰賽，最終決出冠軍。四個小組2-4名進行同名次附加賽、準決賽者進行三四名決賽，最終決出所有參賽人員名次。

◆中新網